Nikolaus Gerszewski zenei útját a hang és a csend alapjaival való mély elköteleződés jellemzi, gyakran a minimalista esztétikára támaszkodva olyan kompozíciókat hoz létre, amelyek kihívást jelentenek és kiterjesztik a hallgató idő- és térérzékelését a zenén belül. A kompozícióhoz való hozzáállása gyakran a hagyományos harmonikus és dallamfejlődés dekonstrukciója, ehelyett az ismétlést, a textúrát és a hang fizikai tulajdonságait kiemelő folyamatokat részesíti előnyben.

A 3 Works for Strings a Giusto Kamarazenekar előadásában lenyűgöző utazást kínál a kortárs vonóskompozíción keresztül. Ez az album bizonyítja Gerszewski innovatív megközelítését a minimalizmus és a szerkezeti feltárás terén. Az itt bemutatott három mű mindegyike egy aprólékosan kidolgozott hangzásvilágba invitálja a hallgatót, ahol a harmónia és a disszonancia határai, a ritmus és a csend mellett elmosódnak és újrafogalmazódnak.

Az albumot az „Inert Mass” nyitja, amely megadja a teljes kollekció alaphangját: a vonós textúrák bonyolult összjátéka, amely lassan fejlődik ki egy kissé rideg hangzásvilág és halvány hangszínváltások közepette, körkörös minimalista mintákon keresztül, figyelmet és türelmet követelve a hallgatótól. Gerszewski kompozíciós technikája átsüt a Giusto Kamarazenekar fegyelmezett előadásain, melynek tagjai precízen és érzelmi mélységgel navigálnak a komplex partitúrák között. A darab dinamikája mesterien irányított, magával ragadó hallgatási élményt teremtve, amely egyszerre introspektív és kiterjedt.

A második mű, a "Lining" mélyebbre ás a minimalizmus birodalmában, ismétlődő motívumokat alkalmazva, amelyek az idő múlásával fokozatosan átalakulnak. Itt Gerszewski feltárja az enyhe variációk lehetőségét egy gazdag hangmozaik létrehozására. Ez a mű a többinél jobban kiemeli a zeneszerző képességét a zenei elemek manipulálásában, hogy érzelmek és képek széles skáláját idézze elő. A Giusto Kamarazenekar a darab architektúrájának árnyalt megértésével lép fel, kiemelve a hatás szempontjából központi jelentőségű finom módosításokat.

Az album utolsó alkotása, a "Solid Rock" kissé eltér az előző szerzeményektől, több disszonáns elemet és hirtelen változtatásokat tartalmaz. Ez a darab kihívás elé állítja az előadókat és a közönséget, megköveteli, hogy a látszólagos káosz közepette jól hallgassa a mögöttes szerkezetet. Ez egy merész kompozíció, amely megerősíti Gerszewski helyét mint előrelátó zeneszerzőt, aki nem fél attól, hogy feszegeti a vonósegyüttes műfaj határait.
A 3 Works for Strings lenyűgöző teljesítmény, amely bemutatja a kortárs komolyzene képességét az összetett gondolatok és érzelmek közvetítésére. A Giusto Kamarazenekar Gerszewski kompozícióinak interpretációja világosan és szenvedéllyel ragadja meg zenei látásmódjának lényegét.
